ZHENGZHOU DAILY 国际国内新闻

温家宝:中日要做好邻居不要做对手

据新华社北京12月25日电(记者 郝亚 琳)国务院总理温家宝25日在人民大会堂 与日本首相野田佳彦举行会谈。

温家宝说,中日即将迎来邦交正常化 40周年,40年来,中日关系有了很大发展, 各领域交流与合作取得丰硕成果。作为一 衣带水的邻邦,中日坚持走和平共处、世代 友好、互利合作、共同发展的道路,符合两国 和两国人民的根本利益,有利于亚洲和世界 的和平、稳定与繁荣。中日四个政治文件是 对历史经验和教训的全面总结,我们要恪守 其中包含的各项原则,妥善处理存在的问题 和分歧,确保中日关系长期稳定健康发展。

温家宝指出,当前国际金融危机的深层 次影响继续扩散,世界和地区局势的复杂 性、严峻性超过预料。中日有必要、有条件 更紧密地携手应对挑战,深化战略互惠关 系。为此,双方要抓住机遇,加强在双边、地 区和国际事务中的对话沟通,采取切实有效 的措施积累互信,为扩大合作打下扎实基 础。中日要做好邻居、好伙伴,不要做对手。

温家宝表示,中方愿与日方深入研究新 形势下中日经贸合作的发展方向、重点领域 和有效举措,协商解决合作中出现的问题。 双方要进一步发挥中日节能环保综合论坛、 绿色博览会等机制和平台的作用,尽快启动

中日节能环保投资基金,办好中日生态工业 园区,着力提升在节能环保、绿色经济、低碳 经济、高新技术领域的合作水平和规模。中 方愿同日方密切配合,促进两国本币金融市 场发展,加快推动中日韩三国自贸区进程和 东亚财金合作。中方将继续支持和参与日 方灾后重建,双方可在防灾减灾以及核电安 全方面加强经验交流,开展务实合作。

野田佳彦说,我很高兴在日中两国即将 迎来邦交正常化40周年之际实现访华愿 望,希望此访对深化日中战略互惠关系发挥 重要作用。野田佳彦表示,增进日中政治互 信是发展两国关系的重要基础,中国的发展 对包括日本在内的国际社会是机遇。日方 愿继续按照日中四个政治文件精神,加强同 中方的高层往来,以及政党、议会和民间交 流,密切在重大地区和全球性课题上的沟通 合作,携手应对挑战,为推动双边关系发展, 促进地区和平与繁荣作出积极努力。日方 愿加强两国在经贸、能源环保、金融、灾后重 建等领域的合作,做共同发展的伙伴。

关于朝鲜半岛局势,双方认为,维护朝鲜 半岛和平稳定符合有关各方共同利益。希望 有关各方继续共同努力,通过对话协商,解决 半岛有关问题,推动早日重启六方会谈,促进 半岛和平稳定,实现本地区的长治久安。

苏丹军方宣布打死 反政府武装领导人

据新华社喀土穆12月25日电(记者邵 杰)苏丹军方25日宣布,苏丹西部达尔富尔 地区主要反政府武装组织"正义与平等运动" 领导人哈利勒·易卜拉欣于当日早晨被打死。

苏丹武装力量在当天发表的简短声明中 说,"易卜拉欣今天早晨在北科尔多凡州瓦得 班达地区被打死"。北科尔多凡州位于苏丹 中部,邻近苏丹首都喀土穆。

"正义与平等运动"22日宣称,该组织武 装人员正在自西向东运动,已经抵达北科尔 多凡州,并正在向苏丹首都喀土穆挺进,目 的是推翻苏丹现政权。

苏丹武装力量发言人萨瓦尔米·哈立 德·萨阿德23日证实,"正义与平等运动"武 装人员袭击了北科尔多凡州靠近北达尔富尔 州的一些地区,袭击并抢劫了这些地区的居民。





12月24日,在美国 休斯敦乔治布朗中心,一 位义工在分发食物。当 日,由休斯敦慈善组织发 起的为无家可归和需要的 人提供圣诞食物和衣物活 动在休斯敦乔治布朗中心 新华社发

海地载有难民船只沉没

至少38人死亡

据新华社哈瓦那12月25日电据古巴当地媒体25日报 道,古巴海岸卫队24日在该国东南部海岸巡逻时发现一 艘从海地驶来的船只发生沉船事故,目前共有38人死亡,

古巴电视台援引古巴民防部门发表的声明说,这艘船只是 在距离关塔那摩省迈西角100米以东发现的,死者中有21名男 性和17名女性,均为从海地逃离的移民。古巴军方已经从25日 开始在事故发生地附近海域搜寻幸存者。

目前事故发生原因尚不清楚。被救人员已经被移送至迈西 角一个国际移民营地接受治疗。

金大中遗孀将赴朝吊唁

据新华社首尔12月24日电(记者姬新龙)韩国统一部新 闻办公室24日说,韩国已故前总统金大中的夫人李姬镐和已 故现代集团前会长郑梦宪的夫人玄贞恩等人将于26日前往 朝鲜吊唁逝世的朝鲜最高领导人金正日。

统一部说,韩朝双方通过板门店协商渠道就李姬镐和玄 贞恩等人赴朝的日程和路线等达成了协议,他们将于26日经 由开城前往平壤,并于27日返回韩国。

据统一部介绍,李姬镐和玄贞恩等访朝人员共18人,还 包括家人和随行人员。现任国会议员朴智元、前任统一部长 官林东源等政界人士曾希望作为李姬镐的随行人员访朝,但 未能获得政府的批准。

伊朗海军今起军演

为期10天

据新华社德黑兰12月24日电(记者何光海 杜源江)伊朗海军24日在伊朗南部广阔海域开始 为期10天、代号为"守卫90"的大规模军事演习。

伊通社当天援引伊朗海军司令哈比布拉• 萨亚里的话说,此次演习分四个阶段进行,演习 区域广是此次军演的主要特点。他说,演习将 从霍尔木兹海峡开始,向东跨越阿曼湾,直至亚 丁湾和印度洋北部公海,演习区域跨越2000多 公里。

萨亚里称,伊朗海军将在演习中展示伊朗的 军事实力,测试多种型号的导弹、鱼雷等国产新型 武器装备。伊朗首艘大型国产驱逐舰"贾马兰" 号、国产潜艇"塔里克"和"卡迪尔"号以及多款无 人机也将参加此次演习。

萨亚里强调,这次演习内容不包括封锁霍尔 木兹海峡,演习的主要目标是展示伊朗武装部队 的实力和在公海上的防御能力,并向本地区国家 传递和平与友谊的信息。

萨亚里22日在德黑兰举行的新闻发布会上 说,此次军演是伊朗海军首次在如此广阔的海域 举行演习。他同时否认了伊朗海军可能在此次演 习中对霍尔木兹海峡进行一天封锁的传闻,并称 伊朗有能力封锁霍尔木兹海峡,但这一举动必须 由伊朗最高领袖决定。

霍尔木兹海峡是伊朗南部连接波斯湾和阿曼 湾的航运要道,世界上近40%的石油以及数量可 观的天然气由此输往全球各地,对全球石油供应 具有战略影响。一些分析人士认为,伊朗并没有 能力封锁霍尔木兹海峡。

也门总统欲赴美治病

据新华社萨那12月24日电(记者 尹炣 王秋 韵)也门总统萨利赫24日在首都萨那举行的新闻 发布会上说,他将前往美国进行医疗检查,并将在 治疗结束后返回也门。

萨利赫在新闻发布会上说:"我将前往美国进 行医学治疗,同时也为了远离媒体焦点。我仍将 返回也门,并走上街头,作为反对派参与政治运 动。"但他没有透露前往美国的具体时间。

总统办公室的一名官员向新华社记者确认, 萨利赫不久将前往美国进行健康检查,同时治疗 他在6月总统府爆炸案中所受的伤。

萨利赫在新闻发布会上还谴责了由反对派领 导的从南部塔伊兹省前往首都萨那的游行示威活 动,并称这是反对派对海湾阿拉伯国家合作委员 会(海合会)调解协议的公然违背。

20日起,数千名反政府示威者从也门南部塔 伊兹省出发,并于24日抵达首都萨那,示威者要 求审判萨利赫,并在当日与政府安全部队发生冲 突,造成至少8人死亡。

商品价格、图片如有误,请以店内标示为况





- 一次奢尚美丽人群的盛宴
- 一次数百名高端嘉媛心灵交流的享受
- 一次丰富有意义的品味奢华现场
- 一次中原美丽界营造奢侈氛围和浪漫情调的现场

诚邀真品味的您莅临 仅限真品味人士凭邀请涵入场

时间: 2012年1月8日14:30-17:30 嘉媛报名热线: 60659999 67028888 15981811725 网址: chunyiSPA.com

An extravagant feast Shang Meili population Hundreds of high-Yuan Chia a mind to enjoy the exchange of A rich and meaningful taste of luxury on-site

Central to create a beautiful world of luxury and romantic

atmosphere of the scene You are invited to come true taste

By invitation only Han people really taste admission Time: at 14:30 on January 8th, 2012 - 17:30 minutes

Jia Yuan Registration Hotline: 60659999 67028888 15981811725

Website:chunyiSPA.com



惠商品尽在世纪联华 ンンンンンンン